1. H petafoAn ABI'A ov maploTAVETAL 0TO SUTAGVO S1AYpOpHA XOTEAEITAL: p
o. Ao 600 100xwPeG Kat §V0 1060eppeg peTafoAéc.
. Amo Vo 1o0ofapeic ko 500 1060eppeg peTAfOALS.
y. ATt 800 100fBapeig kKo §00 100XWPEG HETAPOAEC. A
Na emAé&ete m owotr| anavinon.  (Movadeg 1.)

2. Na avuiotoyioete 11g peTafBoAég TNG aploTepg 0TNANG o€ oxéaelg g ded1big oTNANG: (Movéideg 2.)

A. To60eppn petafoin 1. p/v = otab.
B. Iooxwpn petafoin 2. p/T = otab.
I". Ioofapng petafoin 3. v/T = otab.

4. pV = otaf

3. TTo1o amd T EMOPEVA SIOYPAHIATR TTAPLOTAVEL TO YIVOHEVO pV OPLOHEVIC TTOGOTITHG GEPIOV OE GUVAPTNOT HE

mv anoAvtn Beppokpacia Tov; (Movdideg 1.)
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Na dikaloAoyrjoete Vv andvinon cog. (Movdibeg 3.)

4. Aépro ovpmédetan 1000ep o 0TO P06 TOL ap)IKOL ToL Oykov. H evepydg TaxdTnTa TV HOpimV TOV
o) Suthaoidiletan.

B) mapapéver otabepn).

y) voSimAaoiadeTa.

EmAééte ) owot andvinon. (Movdibeg 2.)

Noa SikaloAoyroeTe TNV €MAOYN GOG. (Movadeg 3.)




5. Xe doxelo mov kAetveton pe éppolo mepiéxoviar 2g He otnv katdotaon A, & A B
pe mieon pa=10x10°N/m* kon Va=4,1L. To aéplo Saypl@el TV KUKAIKY|
HeTafoAr| Tov @aivetal oto oxrua, omou 1 petafoAr A npaypatomnoeitat vmo
otabepn Beppokpaacia.

i) Na Bpeite v Beppokpaocia otnv kataotaon A. (Movaibeg 2.)
ii) Av n Beppokpaaia oty katdotaon B eivan Tg=3000K, va Bpeite Tov I
OYKO Kot v miieon oty katdotaon I (Movédeg 3.) >
iii) Na napaotioete v petafoAn o Sidypoappa v
o) P-T B) V-T. (Movdidecg 3.)

Aivovtan kat R= 8,314 J/mol K My.=4x10°kg/ mol.



